



УКРАЇНА

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

27 липня 2015 року

м. Новгород-Сіверський

№ 193

Про запровадження карантинного режиму на «пасмо» льону та заходи щодо боротьби з ним

При планових обстеженнях полів льону на виявлення регульованих шкідливих організмів у ТОВ «Поліська картопляна компанія» на полі № 1 Попільської сільської ради Новгород-Сіверського району на площі 65 га було виявлено «пасмо» льону. Ідентифікацію «пасмо» льону підтверджує висновок фітосанітарної експертизи ДУ «Чернігівська обласна фітосанітарна лабораторія» від 30 червня 2015 року № ФЛ24/004648-В.

Згідно із статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до подання Державної фітосанітарної інспекції Чернігівської області від 10 липня 2015 року № 24/845/01-11, у зв'язку з виявленням карантинного організму «пасмо» льону та з метою його локалізації та ліквідації

1. Запровадити карантинний режим на території Новгород-Сіверського району з 27 липня 2015 року. ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
- 1) Повідомити про це ТОВ «Поліська картопляна компанія» Степенка Д.Б.;
- 2) Попільській сільській раді Романька М.В.

Згідно з постановою керівника
Чернігівської обласної фітосанітарної
експертизи ДУ «Чернігівська обласна
фітосанітарна лабораторія» від 30 червня 2015 року № ФЛ24/004648-В

14 лю 1.815

3. Створити робочу групу з локалізації та ліквідації вогнища «пасмо» льону на території району та затвердити її склад згідно з додатком.

4. Встановити, що у межах карантинної зони Державного фітосанітарною інспекцією Чернігівської області здійснюються такі спеціальні заходи:

- 1) інспектування та фітосанітарна експертиза об'єктів регулювання;
- 2) контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинних організмів особами;
- 3) заборона вивезення з карантинної зони заражених карантинними організмами об'єктів регулювання.

5. Здійснення заходів з локалізації та ліквідації вогнища «пасмо» льону проводиться за рахунок землевласників і землекористувачів.

6. Затвердити план заходів з локалізації та ліквідації вогнища «пасмо» льону (додаток).

7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови районної державної адміністрації

Р.М.Веремієнко

*Згідно з рішенням
Міжрайонної комісії з ліквідації
вогнища «пасмо» льону
в районі з Державної
адміністрації Чернігівської області*

29.07.2012



ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови
районної державної
адміністрації

27 липня 2015 року № 193

План заходів
з локалізації та ліквідації вогнища «пасмо» льону

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Створення робочої групи з локалізації та ліквідації вогнища «пасмо» льону	Організація і контроль роботи з локалізації та ліквідації вогнища «пасмо» льону	3 дня видання розпорядження постійно	Голова робочої групи
2	Моніторинг вогнища «пасмо» льону	Обстеження земельних угідь у період вегетації.	Травень-серпень, щороку	Державна фітосанітарна інспекція Чернігівської області, ДУ «Чернігівська обласна фітосанітарна лабораторія», суб'єкти господарювання
3	Обов'язки осіб щодо карантину рослин	Виконувати фітосанітарні правила та здійснювати фітосанітарні заходи. Виконувати розпорядження органу Державної фітосанітарної інспекції Чернігівської області щодо проведення відповідних карантинних заходів. Зареєструватися у відповідній фітосанітарній інспекції. Надавати на вимогу спеціалістів Державної фітосанітарної інспекції	Постійно	Юридичні та призначені особи, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони

*Згідно з оригіналом відділу карантину рослин
Митасевська Т.М. 27.07.2015 № 57/Д.Об.Ос.*




	<p>Чернігівської області відомості про об'єкти регулювання.</p> <p>Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь, що належать їм на правах власності або користування, а також потужностей (об'єктів), де здійснюється виробництво та/або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення регульованих шкідливих організмів.</p> <p>Надавати фітосанітарним інспекторам безперешкодно доступ до об'єктів регулювання на будь-якій стадії виробництва, переробки чи обігу для проведення інспектування, перевірки документації та відбору зразків від об'єктів регулювання для визначення їх фітосанітарного стану.</p> <p>Здійснювати вивезення та/або ввезення об'єктів регулювання у карантинну зону за наявності карантинних сертифікатів.</p>			
4	<p>Локалізаційно-ліквідаційні заходи</p>	<p>1. Вскладжені рослини льону та рослинні залишки видалити з поля та знищити термічним способом;</p> <p>2. Збір врожаю провести в максимально стислі терміни;</p> <p>3. Насіння очистити на очисних машинах подальшим термічним знищенням віходів;</p> <p>4. Заборона реалізовувати та використовувати насіння льону</p>	Постійно	Суб'єкти господарювання



*Згідно з арт. 14 Закону
Накази деп. з питань ветеринарної медицини
198/2019/д-з реєстрації адміністративних
актів*

		<p>зібраного з поля №1 на насінневі цілі;</p> <p>5. Льонопродукцію, зібрану з даного поля, складувати окремо від інших партій;</p> <p>6. Проведення промислової переробки льоноволокна з подальшим знищенням відходів;</p> <p>7. Виключити можливість поширення при зберіганні та транспортуванні;</p> <p>8. Транспорт, сільськогосподарські машини, знаряддя обробітку ґрунту, місця зберігання дезінфікувати фунгіцидами;</p> <p>9. Провести глибоку зяблеву оранку плугом з передплужником на повну глибину орного шару;</p> <p>10. Дотримуватись сівозміни з поверненням льону на попереднє місце не раніше, ніж через 6-7 років. Всі заходи здійснюватимуться під контролем державного фітосанітарного інспектора.</p>		
5	Висвітлення в засобах масової інформації результатів виконання розпорядження	Висвітлення ходу виконання розпорядження через засоби масової інформації.	Постійно	Голова робочої групи



 Діючо з етикетками
 для загальної задоволеною вездення
 запаранню на державної державної
 вездення
 код ЄДРПОУ 40087400
 27.